

本报相亲会8日、9日与您相约银座购物广场

# 觅真情，相亲会现场也能报名



今年三月三相亲会现场报名火爆。(资料片)

**本报肥城11月6日讯(记者 刘真)** 本报肥城相亲会将于11月8日、9日在肥城银座购物广场一楼举行，截至目前已有200多位单身男女报名，报名时间截止到今天下午5点。8日当天可携带身份证直接到现场报名，还在犹豫的单身朋友们赶快行动吧。

近日，不少市民拨打本报相亲会热线电话报名相亲会，截至目前，已经有200余人报名参加，其中25岁到30岁之间单身男女占了一多半，在填写的个人信息中，不少人大胆表白，“我的婚房已经准备好了，你在哪里？”、“希望遇到对的你，把我带走。”

6日上午，在肥城法律事务所

工作的张先生，打来热线电话报名。“我是第一次参加相亲活动，家里催得急，以前上学没有谈，现在做律师更没时间谈了。”张先生说，他2012年毕业于山东政法学院，毕业之后就在律师事务所工作，最近又在肥城汽车站附近买的房子。

在说到自己的择偶条件时，张先生想找一个脾气比较好，孝顺父母，会持家，心地善良的女孩子，相貌一般就可以，“因为身边男同事比较多，很少有机会接触到异性，这也是我至今单身的原因。”

本次相亲会与以往不同，由室外相亲会改到室内，并且在银座购

物广场一楼设置男女交流区，方便市民交流。提前报名的女士还可以免费得到由圣大电影城提供的电影票，或者新娘婚纱摄影提供的价值99元写真卡一张。

相亲会立足公益不向市民收取任何费用，报名时需要出示本人身份证件。父母给孩子报名时，需要出示孩子的身份证或复印件。如果想在相亲卡上放照片，可提供5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。如果是亲友代报，需要提供报名人所有信息和代报者身份证。同时，本报欢迎企事业单位集体报名。QQ交流群：368570258

报名咨询电话0538-3280110、3278977

## 我生日5月21日 想对她说“我爱你”

**本报肥城11月6日讯**

(记者 刘真) 6日上午，又有多位优质男来到报名点报名相亲会，希望在相亲会现场，寻找到有缘的“另一半”。

郭先生到本报肥城工作站给自己的弟弟报名相亲会，“我弟弟军校毕业，是现役军官。”郭先生说，弟弟今年27岁，在部队很难找到合适的对象，家里老人都很着急，家里希望他能回泰安工作，商量后决定给他报名，希望找到合适的女

孩。

家住巧山的小李今年26岁，大学毕业后考进政府部门工作，“我有自己的住房，工作比较稳定，希望找到一个孝敬父母，投缘的异性。”小李说。

在肥城矿务局工作的魏先生一大早就来到报名点报名，“我生日是5月21日的，寓意我爱你，希望在相亲会当天，能够找到自己心爱的人并向她表白。”魏先生希望找到一个孝顺、善良、懂得珍惜的女孩。



魏先生填写报名表。本报记者 刘真 摄

# 鼻炎良方 巧治鼻炎

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑胀、喉咙干，睡觉用嘴呼吸很难受，以及鼻炎引发的咽炎、腺样体肥大、支气管炎、过敏性哮喘、肺炎、胸闷憋气、哮喘、中耳炎、角膜炎，尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛、记忆力减退、注意力不集中、学习成绩明显下降。小鼻炎大危害，年年治年年犯。治鼻炎的要诀，抓住病根是关键。

我们知道传统的鼻炎医治方法有以下几种：一、用药物喷剂缓解鼻塞的症状，但无法根治鼻炎；二、内服药物疗效较好，但是“是药三分毒”，内服药的毒副作用很大，往往服药后会令患者口舌麻木无知觉，久而久之会麻痹到我们的味觉神经，对我们的肠胃功能也会有所影响；三、手术治疗，手术中患者自身需要承受肉体痛苦，此外我们鼻腔内的构造比较复杂，小血管分布密，存在一定手术风险。以上三种治疗还有个共同的缺点：易复发。这是所有患者最不愿意看到的事实。

弘扬非遗、免费体验、  
有效才是硬道理！

扈氏鼻炎膏被山东省人民政府公布为山东省第二批省级物质文化遗产(鲁政字【2009】232号)，政府保护项目。扈氏鼻炎膏近年来受到了各大医院的鼻科医生很大关注。

位于山东省淄博市的扈氏祖传鼻炎膏——扈氏鼻炎膏是由36味纯天然中草药配方精心熬制而成，扈氏鼻炎膏的第14代传人，扈福正大夫还口服过鼻炎膏，验证扈氏祖传鼻炎膏无毒副作用。扈氏鼻炎膏是扈氏祖传秘方的第13代祖传，历时较长，多年来为无数患者的鼻炎治疗做出了很大的贡献。本产品现在正在申报“中华老字号”项目，其实早在2006年扈氏鼻炎膏就已被国家知识产权局授权为国家专利，专利号为

200410035631.3；又于2007年扈氏鼻炎膏被山东省淄博市人民政府评为淄博市非物质文化遗产(淄政发(2008)56号)，政府保护项目。

山东非物质文化遗产扈氏鼻炎膏，独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。扈家治鼻炎有个口诀：“一塞二排三修复”。意思是把扈家祖传的黑色膏药沾满特制的U型棉签放到下鼻道里，不到10秒钟，肺部就会不停地猛打喷嚏，将肺里的致病菌从鼻腔里排出。扈氏鼻炎膏敢于不花钱让您免费来体验，靠的就是确切的疗效来做保证。让您免费试用目的有三个：一是，为了让您亲自体验效果，有没有效果，只有您亲自体验了才知道！二是，为了赢得口碑宣传，就是想让您把自己的亲身体验和实际效果对您身边的亲朋好友实话实说。只有您说好了才是硬道理！三是，为了让您治病不花一分冤枉钱，敢于免费让您试用的唯有扈氏鼻炎膏。所谓有效的才是最便宜的，没效果再便宜也是浪费。

不手术、不吃药、不喷激素！

创于明朝万历年间(1607年)的扈氏鼻炎膏，历经扈家十四代人400年的时代演绎升华。不用手术、不用吃任何药物、不用喷西药激素，特别适合老人和儿童使用，深受广大鼻炎患者喜爱。其工艺被山东省文化厅评为“非物质文化遗产”予以保护传承。由于疗效卓越，被山东省人民政府列为推广项目。同时被国家知识产权局授予发明专利，加以保护和发扬光大。

为了让肥城广大鼻炎患者，特别是青少年鼻炎患者早日摆脱病痛折磨，即日起扈氏鼻炎膏特推出“免费体验”活动。如果你是鼻炎患者，就可到扈氏鼻炎膏肥城店免费体验。

扈氏鼻炎膏体验地址：肥城市肥城饭店西80米(桃花源分局对过)

报名电话：18678137888

## 两位男护理 都喜欢活泼女孩



“男护理”小赵填写报名表。本报记者 刘真 摄

**本报肥城11月6日讯**

(记者 刘真) 6日下午，肥城的赵先生、吕先生一起来到相亲会报名点报名。两位小伙都是在肥城中医院从事男护理工作，希望通过这次活动找到属

的工作一样。

李先生说，自己在医院工作3年了，主要工作就是配合手术医师完成手术，“说到自己的相亲优势，我认为我是一个比较有耐心、非常细心的人。”李先生说，对女孩的要求不高，24到26岁之间，活泼开朗就好。

“我是在微信上看到咱们相亲会活动的，然后我就告诉我同事一起来参加。”吕先生说，一般接到120急救电话，都会第一时间赶到抢救伤员。小吕说。

两位小伙在肥城都有房子，希望找到一位活泼开朗的女孩，“我俩都到了谈婚论嫁的年龄，自己也非常着急，想在相亲会上看看有没有合适的。”赵先生说。

## 看儿女还单身 三位当妈的挺着急

**本报肥城11月6日讯**

(记者 刘真) 6日上午，有三位女士来给孩子报名相亲会，其中一位女士说，遇见“好女婿”，会帮忙买婚房。

6日，李女士帮女儿来报名，“孩子今年28岁，在济南一家投资公司工作，收入不错，人长得也漂亮。”她说，女儿一直没找到合适的对象，她跟女儿商量过，对方要成熟稳重，

有稳定工作，两个人谈得来，女儿也可以回肥城工作，“男方条件如果一般，我们也可以帮着买婚房。”

张女士来到报名点是帮儿子报名，“都是老实孩子，性格比较内向，不善于跟异性交流。”张女士说，儿子之前相亲过2次，但儿子觉得不合适，所以就没有继续相处。“只要孩子满意就行，我们也不会干预。”

本次相亲会于8日至9日在银座商城一楼举行，每天的相亲活动将会从上午9点开始，一直持续到下午6点。活动现场男士、女士展示区悬挂相亲者个人信息，信息卡显示填报者相亲信息、择偶要求和交友宣言，查看信息卡后，相亲者如果对对方条件比较中意，可以留下对方的联系方式，相亲会当天请带好纸、笔。